
Nepořádek u potoka 
Na veřejné schůzi, která se konala ve středu 24.7.2009, kritizovali přítomní nepořádek, který 
mají občané na svých zahrádkách sousedícími s potokem od budovy Obecního úřadu k 
obchodu. Upozorňovali na to, že při velkých deštích může dojít k snížení průtoku, protože 
dochází k sesouvání břehu a padání tohoto nepořádku do koryta. 

Obecní úřad důrazně upozorňuje všechny, kterých se toto týká - viz. foto v příloze - aby si 
tyto zahrádky dali do náležitého pořádku !!! 
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Veřejně přístupný internet 
Byla zřízena dvě místa veřejně přístupného internetu. Jedno v budově Obecního úřadu v 
přízemí s přístupem každé pondělí od 17:00 do 20:00 hodin. 

Druhé v buňce Obecní knihovny vedle obchodu s přístupem každé sudé pondělí v měsíci od 
16:00 do 18:00 hodin. 

Co je veřejně přístupný internet, se dočtete zde. 

O projektu 

Veřejný internet je společným projektem Ministerstva informatiky ČR, Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy ČR a BMI sdružení. Jeho cílem je soustřeďovat informace o místech 
veřejného přístupu k internetu a poskytovat je veřejnosti, aby se dalo snadno zjistit, kde se 
tato místa nacházejí a jaké služby nabízejí. Údaje z této databáze jsou přebírány také 
Portálem veřejné správy, který umožňuje zobrazení nejbližších míst s veřejným přístupem k 
internetu na území dané obce či města. 

Poskytovatelé míst veřejného přístupu k internetu obdrží po zaregistrování v databázi 
výraznou samolepku Veřejný internet o formátu A4, kterou si mohou označit své zařízení a 
vizuálně tak na ně upozornit veřejnost.  

Stránky současně slouží k informování o problematice veřejného přístupu k internetu v 
evropském kontextu. 

  
 
 



Dokončené opravy 1 
V minulých dnech byla dokončena oprava povrchu místní komunikace od p. Divíškové ke 
Středovým a provedena instalace autobusové čekárny, kterou používají v převážné míře děti. 

Akce viz foto v příloze. 

26.10.2009 - projekt autobusová čekárna byl dokončen, včetně úprav okolí. 

Nová autobusová čekárna 
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Tučín se stal Vesnicí roku 2009. 

Tučín se stal Vesnicí roku 2009. 
Tučín na Přerovsku zvítězil v soutěži Vesnice roku 2009. Obec se 450 obyvateli zabodovala 
svými plány a hlavně spolkovou činností a pospolitostí místních lidí. V obci to žije, 
pravidelně tu pořádají například country festival. 

Ještě před pár dny většina lidí z přerovského okresu nevěděla, kde Tučín vlastně leží. Teď už 
o vesnici se čtyřmi sty padesáti obyvateli ví celá Česká republika. 

Vyhrála totiž celostátní kolo soutěže Vesnice roku 2009. Na druhém místě skončily Lány na 
Kladensku, třetí se umístil Žernov na Náchodsku. Kromě prestižního titulu náleží Tučínu i 
dvoumilionová finanční dotace. 
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